"2017深圳·宁波周"开启

甬深合作迎来新纪元

甬商,全国最富商业活力的创业群体之一;深圳,改革开放的最具代表性的创新热土。改革开放的号角吹响后,一批批敢闯敢想的宁波人南下,扎根深圳,书写宁波民营企业的创业故事。事业有成后,他们带着技术、资金、先进的管理理念反哺家乡,为宁波的发展增添活力。昨天,"2017深圳·宁波周"拉开大幕,一大批经贸合作正紧锣密鼓地上演,甬深合作迎来新纪元。

甬商在深创业,风生水起

王明伟出生于宁波市江 北区,现为深圳宁波商会会 长。2003年,王明伟在深 圳创办深圳市鑫灏源精密技 术股份有限公司,该公司是 一家致力于通讯产品配件及 相关电子产品的模具开发、 制造、注塑、自动喷涂及装 配的民营科技型企业。从 2007年始,公司以专业的 精神致力于产品的研制,产 品的性价比不断提高,被市 场广泛认可。

随着智能手机市场的爆 发, 王明伟的事业也迎来了

黄金时期,公司现有员工 2400多人,其中各类开 发、工程人员400余人,专 业技术员600多人,鑫灏源 也荣膺深圳市百强企业。

如王明伟一样在深圳创业获得成功的"宁波帮",数不胜数。奉化人邬建辉创办的深圳大华会计师事务所目前已经成为国内最具规模的八大会计师事务所之一,是国内首批获准从事 H 股上市审计资质的事务所,财政部大型会计师事务所集团化发展试点,目前事务所业

务涉及航空、金融、电子、电力、化工、造纸、旅游、房地产、电信、交通运输、能源、机械、农业、林业、餐饮、食品、酒店、医药等多个行业领域,并多次接受政府部门和国际组织委托承担其他特殊目的专项审计。

深圳传音控股有限公司 董事长竺兆江也是奉化人, 其公司的目标市场是全球新 兴市场国家,并提供当地消 费者最喜爱的移动通信产品 以及移动互联网服务,旗下 拥有领先的手机品牌 TECNO、itel 和 Infinix。 经过 10年的发展,传音现 已成为手机行业的中坚力 量,在非洲6个主要国家的 市场占有份额超过 40%。 传音旗下的品牌还包括售后 服务品牌,手机配件品牌以 及家电品牌。2016年获评 最受非洲消费者喜爱品牌百

据了解,像王明伟、邬 建辉这样在深圳发展的甬商 达 2000 余人,主要从事手 机配件、模具、服装、电子 器件及其他相关行业。

报效桑梓, 义不容辞

2010年担任深圳宁波商会会长后,王伟明不仅号召商会企业共同努力为深圳二次腾飞贡献财智,还大力倡导企业履行社会责任,感恩社会,回报故土,组织商会会员投资10亿元建设宁波,同时捐建养老院,启动千人助学行,支持家乡大学发展,将深圳甬商的爱心和

善行播撒到全国各地。 2010年,王伟明先生荣获 深圳市红十字会"人道·博 爱·奉献"奖;2012年, 当选为深圳市第四届"十大 杰出青年企业家"。去年7 月21日,王伟明又向宁波 大学教育发展基金会捐赠 500万元设立"鑫灏源大学 生创新创业发展基金",鼓 励在校学生创新创业。

像王明伟这样事业有成后报效桑梓的深圳"宁波帮"不胜枚举:2014年,深圳宁波商会常务副会长陈青红女士投资5亿元,建设宁海香港泰悦城;岑冲平先生投资5亿元建设杭州湾上湾广场;2015年,深圳宁波商会常

务副会长邬建辉先生斥资2亿元收购宁波药材;2016年,深圳宁波商会常务副会长、深圳中兴智汇科技有限公司总经理张益峰率中兴集团在宁波余姚投资60亿元回报家乡。余姚市与中兴集团签订了《智能经济发展战略合作协议》。

"2017深圳·宁波周"开启甬深发展新纪元

昨天,"2017深圳·宁 波周"活动正式开启,在为 期一周的时间里,我市将在 深圳推出投资合作、文化创 意、产业、科技、人才交 流、旅游合作、金融保险、 浙商对接等8大专题活动, 以谋求与珠三角城市的深度 牵手。

"宁波周"活动是我市 对外推介、交流和合作的综 合性平台。2006年以来, 我市先后在国内11个城市 举办了17次"宁波周"活动,共达成合作项目594 个,投资总额达2739亿元。

据了解,2014年"深圳·宁波周"活动期间,我市与深圳及周边地区共达成合作项目31个(均为引进项目),协议利用资金265.78亿元。近年来,深圳

客商在甬开设公司或投资项目数量为100个左右。

本次"宁波周"上,宁 波将推出多个"重头戏", 主要包括:宁波·深圳投资 合作推介会暨项目签约仪 式;在深圳人才大市场举办 "2017深圳·宁波周"互联 网人才招聘会;举办宁波 "中国制造2025"试点示范 城市推介暨智能经济产业对 接会,两地集成电路、光电子、汽车电子、软件、物联网企业及科研单位将展开自由对接洽谈;举办宁波·深圳科技合作交流洽谈会,宁波科技代表团将赴清华大学研究院(深圳)等国家重点研究所(中心)开展合作洽谈等。

记者 乐骁立 通讯员 张爱国

宁波口岸首次退运质损平行进口汽车

自2014年整车进口业务正式开展以来检验检疫进口汽车已超过1万辆

近日,宁波检验检疫局 现场查验人员在对一辆玛莎 拉蒂莱万特平行进口汽车查 验过程中发现,该辆车右前 侧翼子板以及后保险杠有明 显的刮擦痕迹。经了解,这 辆玛莎拉蒂莱万特的贸易国 为美国,原产国为意大利, 该辆车是以集装箱的形式运 输到梅山保税港区, 在运输途 中因固定不牢固导致与集装箱 内壁发生碰撞和刮擦。宁波检 验检疫局对该辆车出具检验检 疫处理通知书,并监督其完成 了退运。这是宁波口岸首次退 运质损车辆, 也是自去年梅山 保税港区平行进口汽车试点获 批以来退运的首辆不合格平 行进口汽车。

据悉,自2014年整车 进口业务正式开展以来,宁 波口岸累计完成检验检疫的 进口汽车已超过1万辆。宁 波检验检疫局共检出不合格 进口汽车979辆,不合格原 因包括无中文警告标识、车 灯颜色不符合国标、未粘贴 燃油消耗量标识等。对于可 整改的不合格进口汽车, 宁 波检验检疫局督促进口商严 格按照国家标准整改, 二次 查验合格后才给予放行。对 于不可整改的不合格进口汽 车,宁波检验检疫局督促进 口商退运车辆。宁波口岸已 累计退运了17辆不合格的进

口汽车,退运原因包括以旧 充新、质损、车架号不符合 国标等。

为深化"平安宁波"建 设,全面提升质量安全监督 水平,宁波检验检疫局在今 年开展了进出口工业品"质 量安全监督提升年"活动, 开展重点消费品工作质量 重点的感落实进口与 点消费品品质量缺陷 表测,有效落实进口与重点的 费品自息息相不合。 等品,为防止不场,守波是 与消费品,为防止不场,守波验 感商品,为防止不场,宁波验 检疫局定期收集各口汽车不合 案例,对全国进口汽车不合 格信息汇总和编集,总结经验,针对性重点查验,同时通过国外车辆注册网站随机抽查进口汽车的注册信息,包括车辆的行驶里程以及修记录,实现溯源管理,对查车辆关键零部件,对车辆易耗损的部位仔细核查,对车辆重点检查轮胎是否磨损、底盘是否有拧动、底盘是否有拧动、底盘是否与增加,是否有拧动、底盘是否培训,组织查验人员到本地汽车和造厂学习,紧密保持与汽车检测实验室的沟通和交流,形成安全长效监管机制。

记者 劳育聪 通讯员 朱奇雷 盛燕 金松 持续推进 免除"三费"试点改革

宁波海关助力 外贸企业"减负"

6月21日,宁波海关隶属梅山海关依法对浙江某贸易有限公司自越南进口的一票货物实施查验。在对货物的品名、规格、数量等申报要素进行仔细核对后,梅山海关确认这批货物无问题,予以正常放行。这批货物查验相关作业产生的吊装、移位、仓储费用由政府财政负担。

自2016年12月9日宁波口岸正式开展免除查验没有问题外贸企业吊装移位仓储费用(以下简称"三费")全面试点工作以来,截至今年6月初,宁波海关已向口岸部门提供查验没有问题报关单7.9万票,其中出口占绝大多数,约为92.39%,涉及查验集装箱7.7万个,惠及进出口经营企业2.4万余家。据了解,共计退还2016年4~12月间外贸企业已经支付的属于免除范围的费用1936余万元,今年以来采取直接免除查验没有问题外贸企业费用约1500万元,算上退还费用部分,已累计为宁波口岸进出口企业退免查验费用近3500万元。

"试点工作开展得非常顺利,大部分 查验无问题数据都能在系统中直接提 取,即使碰上部分数据缺失的情况,也 可以通过《进/出口货物海关查验信息确 认联系单》 予以确认,确保了我们的每 一票无问题单子都能享受到免除'三费' 服务。"宁波明联港通国际物流有限公司 业务经办人李腾辉告诉记者,"在当前外 贸增速放缓的形势下,它在很大程度上 减轻了公司的费用负担,对公司的进出 口业务帮助很大。"宁波海关开展免除 "三费"试点改革以来,外贸形势持续回 暖,1~5月宁波口岸进出口总额5379.9 亿元,与去年同期相比(下同)增长 22.8%, 其中5月份单月进出口1290.7亿 元,增长29.5%,创34个月来新高。

记者 劳育聪通讯员 马路平 沈姗姗

国税部门 深入企业宣传 落实六项减税政策

随着国务院六项减税政策的深入推进, 慈溪国税周巷分局第一时间组织人企进行宣传辅导, 了解纳税人的实际需求, 打通政策落实的"最后一公里"。

慈溪市蔬菜开发有限公司是当地一家农产品加工企业,周巷国税分局的工作人员在了解公司经营情况后,向公司财务讲解最新的减税政策,7月1日起农产品加工企业增值税率将从13%降低到11%,公司财务张艳听后表示:"税率一下子减少了2个百分点,极大地扭转了公司经营状况,这个政策真是及时雨啊!"

据了解,国税工作人员先后走访了辖区内10多家农产品企业,向他们发放了政策宣传材料,结合企业实际情况,有针对性地向企业法人代表及相关财务人员详细介绍相关优惠政策,并向他们征求了意见及建议。通过上门宣传,使相关纳税人对国务院此次减税措施有了进一步的了解,为落实减税政策奠定了良好基础。

通讯员 郑银焕 孙华平